
 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com web: www.autoturist.com.hr 

 

Datum izleta: 25.  svibnja 2025. / nedjelja 
 

Program izleta: 

Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba s južnog 
parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno 
putovanje kroz Gorski kotar prema tunelu Učka te 
dalje preko istarskog poluotoka do mjesta Bale. 
Dolazak u tematski park Histria Aromatica koji je 
smješten na imanju većem od 100 000m2, u 
idiličnom istarskom ambijentu s neponovljivim 
vizurama mora i Brijunskih otoka, Bala, Vodnjana i Rovinja te istarske čuvarice Učke. Krajobraznim 
preoblikovanjem nastali su vrtovi i plantaže - predivna polja lavande, buhača, mente, kamilice, nevena, 
kadulje, a potom maslinik i vinograd koji podsjećaju na stara seoska gospodarstva tipična za istarski kraj. 
Poštivajući konfiguraciju terena i bioraznolikost od dvjestotinjak samoniklih biljnih vrsta sagrađene su 
šetnice i puteljci s klupama i sjenicama za odmor i uživanje u širokom spektru boja i mirisa aromatičnih 
autohtonih biljnih vrsta.  
Po dolasku slijedi stručni obilazak parka, miomirisnih plantaža i vrtova autohtonog aromatičnog i 
ljekovitog bilja, maslinika, vinograda te voćnjaka kroz uređene šetnice. Slijedi slobodno vrijeme za 
kupovinu proizvoda Aromatica te osvježenje u restoranu parka.  
Odlazak u središte Bala, istarskog gradića tradicionalne arhitekture smještenog na brežuljku Mon Perin. 
Nakon šetnje i kraćeg slobodnog vremena slijedi odlazak u jedan od najljepših istarskih gradova, grad 
Svete Eufemije – ROVINJ. Šetnja povijesnom jezgrom te slobodno vrijeme za osobne programe. Polazak 
prema Zagrebu predviđen je u kasnim poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u kasnim 
večernjim satima. 
 

 

Aranžman uključuje: 
 prijevoz autobusom turističke kategorije 

prema programu 
 licenciranog turističkog pratitelja 
 posjet parku Histria Aromatica, Balama i 

Rovinju 
 jamčevno osiguranje i osiguranje od 

odgovornosti agencije 
 troškove organizacije izleta                                                           

 
 
 
 
Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili 

promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje 
potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija 
putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u 
cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih 
uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene 
vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti 
postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja). 

 

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com 

CIJENA ARANŽMANA: 42 € 
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